

# 下半年教师资格考试笔试周六举行 进考点须戴口罩持“绿码”测体温 我市报考考生首次突破两万

□记者 傅纪元

本报讯 市招办10月27日发布消息,下半年全国中小学教师资格考试笔试定于10月31日(本周六)举行。我市报考20476人、39955科次,报考人数首次突破两万人,再创历史新高。

此次考试全市设16个考点,分别是市三中(市三六联校东校区)、市六中(市三六联校西校区)、市八中、市九中、市十四中、市十六中、市四十一中、市四十三中、市四十四中、市四十六中、市育才中学、市一中、市二中、市一高、市二高、市实验高中。

据了解,本次考试各科目考试时间均为120分钟(高校教师资格类为180分钟),采用纸笔考试方式。各考点均为标准化考点,每四个考场安排一名视频监控员,考试期间省、市级招办实施网上巡考。

按照考务规定,本次考试考生必须持本人准考证和居民身份证入场,严禁携带手机、手表、计算器等物品。各考点将为考生统一配备文具用品,考生不允许自己携带文具入场。开考后迟到15分钟以上者,不得进入考场。每科考试结束后方可离场,不得将试题卷(或试题本)、答题卡、草稿

纸、文具等带出考场。

按照疫情防控要求,考生进入考点时必须佩戴口罩,并接受体温检测,出示健康码,显示“绿码”并体温检测低于37.3℃方可进入考点。如体温检测时达到或高于37.3℃,应服从现场工作人员管理及疫情防控安排。来自境外及国内疫情中、高风险地区考生,须出示7天内新冠病毒核酸检测阴性证明。市招办提醒考生按要求提前准备绿码等证明,考前密切关注自身身体状况,定期自测体温,积极配合考点工作人员检查,以便顺利进入考点和考场进行考试。



## 商家做准备 迎战“双11”

昨天,两位快递员运送白孔雀造型的促销装饰品行走在市区建设路上。距11月11日还有半个月时间,市区不少商家已提前开始装饰店面,营造促销气氛,期盼在“双11”商战中,争得更多的人气。

本报记者 李英平 摄

## 成人高考现场揪出28名违纪考生 考试成绩及录取分数线11月25日公布

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,在刚刚结束的成人高考中,我市在考场内揪出28名违纪考生,其中一例替考已交由公安部门处理。

今年我市成人高考共报考21万余人,全市设16个考点667个考场。根据安排,我市成人高考考生全部在标准化考点进行考

试,各考场实施省招办网上巡查、市招办网上巡查、考点同步监考的三级考试监督办法。据统计,今年成人高考现场查出违纪考生28人,其中替考1人,抄袭、携带通信工具等27人。按照规定,所有违纪考生本次考试各科成绩全部作废,违纪情况均记入考生诚信档案。

根据安排,成人高考成绩通知本人,不公布,不对考生查卷。

考生可以通过“河南省招生办公室网站”(http://www.heao.gov.cn.)、“河南招生考试信息网”(http://www.heao.com.cn.)查询考试成绩和录取结果。11月25日,考生可上网查询考试成绩及录取分数线;12月3日至9日,成招报考志愿网上录取;12月10日,网上征集志愿;12月11日,征集志愿录取;12月12日,考生可上网查询录取结果。

## 抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务 先进个人和先进集体揭晓 我市青年李永恒上榜

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,从团市委传来消息,29岁的我市青年李永恒日前被团中央、中国青年志愿者协会授予“抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进个人”称号,是我市唯一获此殊荣者。

据了解,经党中央批准,团中央、中国青年志愿者协会近日授予295人“抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进个人”称号;授予149个集体“抗击新冠肺炎疫情青年志愿服务先进集体”称号。其中,我省5个集体、10名个人入选。

29岁的李永恒是市派叶县夏李乡许岭村第一团支书、平顶山天安煤业股份有限公司七星选煤厂职工,曾获第24届河南青年五四奖章、2020年“全国向上向善好青年”等荣誉称号。在

今年新冠肺炎疫情期间,他充分发挥驻村第一团支书的优势,组织33名团员青年、返乡大学生和退伍军人成立了疫情防控青年志愿者服务队,一起做好重点人员排查、卡点值班、村内清洁消毒等防控工作,为群众办理健康证,给村内扶贫车间捐赠消毒液,帮贫困群众购买日用品。

受疫情影响,许岭村的贫困户蔬菜滞销,李永恒带领志愿者利用短视频加直播的形式帮助贫困户拓展销售渠道,经过多方努力,最终5吨蔬菜顺利卖出;该村部分贫困家庭孩子因手机不够用不能正常上网课,他带领志愿者认真摸排,积极申请,帮助9名学生解决了这一难题;村里外出务工青年受疫情影响滞留在家,他积极引领青年返乡创业,打造高油酸花生种植、加工产业链,深受村民和各界好评。

## 追踪报道

## 市客运管理处号召全市出租车驾驶员向石水峰学习

□记者 王桂星

本报讯 出租车驾驶员石水峰勇救轻生女青年的事迹见报后引起强烈反响(本报10月24日5版曾报道)。昨天,市客运管理处作出决定,在全市出租车行业开展向石水峰学习的活动,号召全市各出租车经营(服务)企业、出租车驾驶员向石水峰学习。

据了解,10月21日晚8时许,市公交出租车车队豫DT1503号出租车驾驶员石水峰在桃花源小区附近载上一名情绪低落的女青年,通过交流得知对方存在轻生念头。为劝

解,帮助这位女青年,石水峰驾驶出租车载着她在市区徘徊30多公里,耗时近两个小时,苦口婆心谆谆劝解,不但免除了车费,还在她跳入淇河后第一时间跳进冰冷的河水中将其救上岸。110警务人员和120医护人员赶到现场并确保轻生女子安全后,石水峰才默默离开。

市客运管理处指出,石水峰今年55岁,妻子患有心脑血管疾病,他本人也患有胰腺炎,两人都需长期服药,家境并不富裕。在此情况下,石水峰不图名利、奋不顾身、见义勇为的行为尤为可贵。



“看,这是蚕宝宝!”潘庄村村民给孩子讲图片上的内容。

## “乡”遇进村遇乡亲 农村摄影艺术节摄影作品展走进乡村

□记者 王春霞 文图

本报讯 昨天上午,“乡”遇——“脱贫攻坚·精彩瞬间”平顶山市首届农村摄影艺术节摄影作品展走进城郊农村,同时在湛河区滨河街道潘庄村和褚庄村开展,引来不少村民围观。

昨天上午9时许,滨河街道办事处的工作人员和潘庄村的村干部一起,将一幅幅精美的摄影作品摆放到潘庄村的潘桃

广场上。这些作品贴近农村生活,主要反映当下贫困户脱贫致富、美丽乡村新变化等主题,当即引来村民围观。

接着,滨河街道办事处的工作人员又来到辖区褚庄村党群综合服务站院内布展,恰逢当日村中有会,不少赶会的村民围过来看稀奇,边看边议论:“看人家这花生长得多好”“这是哪儿的村子,收拾得真漂亮”“这跟电视上的画一样”……

滨河街道办事处副主任张鹏旭说,平顶山市首届农村摄影艺术节摄影作品展巡展10月25日在湛河区启动,第三站来到了滨河街道,他们选择在潘庄村和褚庄村同时开展,每个村展出摄影作品50幅。“这是艺术作品首次进村展览,村民看着很新鲜,作品的主题跟农民的生活很接近,很容易引起共鸣。”滨河街道办事处文化专干徐艳华说道。